

2018 FIFA WORLD CUP™

国际足联在12月2日公布了2018和2022年世界杯主办权归属,俄罗斯和卡塔尔分别成为东道主。当晚,原本预定北京时间23点10分公布结果,揭晓仪式却一再被延迟。有人猜测这是因为竞争激烈,但英国媒体昨天透露:这是国际足联执委们正在商量一个重要议题——如何应付英媒必不可少的“揭黑”攻势。果然,在结果揭晓后一天,英国《太阳报》打响了挑战布拉特的第一炮,宣称执委投票是内定的,俄罗斯早在结果宣布前一天就已经知道自己获得了2018年世界杯的主办权。

英媒开炮: 世界杯投票是内定的 《太阳报》称俄罗斯24小时前已知晓结果



愤怒

英媒爆国际足联内定 “俄罗斯早已知晓结果”

英国媒体又揭黑了!几天前,英国广播公司BBC曝光了国际足联执委受贿1亿美元的丑闻,而昨天英国的《太阳报》又爆出一条重磅消息:俄罗斯早在结果宣布前24小时已经预知结果。

志在申办2018年世界杯的英格兰,前天只得到了2张选票在首轮即宣告出局。这样的结果令信心满满的英格兰人很难接受,亲临现场的威廉王子、首相卡梅伦和贝克汉姆在结果揭晓后表情僵硬、满脸郁闷。贝克汉姆等人也许对申办失利有心理准备,但对于这个羞辱性的结果却大感吃惊。小贝说,“我们非常失望,这个结果难以接受,我们已经做了一切努力。”

英国媒体也一片哀鸣,纷纷在头条打出“英格兰落败,俄罗斯成为2018年世界杯举办地”的标题。在英国媒体看来,BBC曝

光国际足联高官受贿丑闻惹恼了国际足联的大佬们,执委用投票完成了对BBC的报复。不过,英国《太阳报》却在万马齐喑的时刻站了出来,《太阳报》爆料称,投票是国际足联内定,俄罗斯早在结果宣布前24小时已经预知结果。

《太阳报》的大标题是,“一切都是设定好了的,俄罗斯人对此很清楚”。该报称,俄罗斯申办代表团首脑阿莱克西·索罗金信心满满,他周三就在苏黎世直接告诉英格兰申办团:俄罗斯的票数已经足够。结果证明,这位曾担任外交官的俄罗斯要员所言非虚。消息人士表示:“索罗金很明显知道俄罗斯票数已经足够,因此他直言不讳地告诉了英格兰。”

尽管国际足联目前仍未就此表态,但伦敦市长约翰逊表示,“我们为自己的新闻自豪。国际足联肮脏的王朝不会长久。”

欣喜

普京夸投票表决公平 “英格兰输了就是输了”

在俄罗斯申办2018年世界杯成功后,俄罗斯总理普京也连夜赶到苏黎世,向国际足联执委表示感谢。俄罗斯获胜是国际足联内定的?普京显然并不这样认为,他在新闻发布会上表示,世界杯申办大战的投票表决结果是公平的。

周三,普京曾公开批评国际足联的投票程序,宣称自己的国家遭受到了“无耻的竞争”,他斥责的是英国:“很不幸,我们目睹了一场针对国际足联执委们的肮脏、有预谋的选举行动,在投票前夜,我看到了这样卑鄙的行径。”普京还称,为了不给国际足联执委压力,他将不参加俄罗斯代表团的陈述。然而就在俄罗斯拿到13票获胜后,普京对投票的态度来了个大转弯,“每

个团队的申办都非常特殊和重要,我们感到非常荣幸能够赢得这样一场艰苦和公平的战斗。”

有记者问他是否认为英格兰申办团队被欺骗了。这个大热门首轮就屈辱出局了,只得到两票。普京的回答非常干脆:“不,我不这样认为。英格兰输了就是输了。但在2018年我们等待你们的到来,我们会尽最大努力照顾好你们的球员,帮助他们实现自己的梦想。”此外,心情大好的普京还承诺,2018年世界杯期间,对持有世界杯门票的游客将给予免费入境、免费享用公共交通的便利。“你们记住我的话,2018年世界杯将是最高水平的世界杯。”普京说。

见习记者 韩飞周游

另有一说

媒体添乱只是导火索 英格兰出局只因差钱

作为足球的鼻祖,英格兰在申办2018年世界杯的最后时刻,遭遇了前所未有的羞辱。但在不少理性的国际媒体看来,包括BBC在内的不少英国媒体的“添乱”其实只是导火索,英格兰的最终耻辱出局,还是与其自身经济大环境有关。

英国迟迟未能走出金融危机的低谷,让其在申办承诺,尤其是给予国际足联的回报上,远落后于俄罗斯。而且作为当今世界足球职业化和商业开发最发达的地区,英格兰固然可以借助举办世界杯,来缓解自己的经济衰退,但伦敦奥运会筹办过程中的愈加举步维艰,已经让国际足联看到前车之鉴。更何况,对布拉特和国际足联的执委们来说,在英格兰举办世界杯,或许会是赛事运营、场馆举行最成功的,但从中能得到的油水,却实在有限——英国人的严谨刻板守规,在此时成了最大劣势。

刘苏



英格兰,一片死寂



俄罗斯,欢呼雀跃

相关链接

“杯具”后,他们也不淡定

奥巴马:FIFA作了错误决定

当布拉特宣布2022年世界杯落户卡塔尔时,当时正在白宫观看世界杯申办电视直播的美国总统奥巴马称国际足联作出了“错误决定”。

经过几轮投票,美国和卡塔尔进入了最后一轮的角逐,结果卡塔尔以14票对8票击败了美国,成为2022年世界杯的举办国。“我认为,这是错误的决定,”奥巴马说。不过他随后补充道,“无论世界杯在何地举行,他有信心美国最终都将打入世界杯的决赛圈。”

美国人的不淡定是有理由的,因为这是最近美国申办大型

体育赛事的第二次失败。去年10月,美国芝加哥申办2016年夏季奥运会,奥巴马亲临现场为家乡做陈述,但国际奥委会并没有给奥巴马面子,芝加哥首轮就不幸出局。

韩媒:申办失利源于中国

前晚,海湾小国卡塔尔获得2022年世界杯主办权,而韩国在投票第3轮中被淘汰。失利给韩国媒体带来巨大打击,郁闷的韩媒将矛头指向了中国,声称申办失利的一大原因在于中国的“搅局”。

南非世界杯期间,韦迪就表

示中国要申办2026年世界杯,而在前天主办权揭晓前,韦迪在接受采访时再次重申了这一点。韩媒就此大做文章,韩国《日间体育》以《中国的出现使2022年世界杯申办成为最大变数》为题进行了报道,并言辞犀利地指出,“中国要申办2026年世界杯,同一大洲不能连续举办世界杯,韩国、日本等亚洲国家2022年世界杯失利的可能性因此而大大增加。”

日媒:FIFA不认可高科技

“科技含量没有得到国际足联的重视,这一点令人遗

憾。”未能拿到2022年世界杯主办权,日媒感到十分惋惜,直言国际足联“不识货”。

此次申办2022年世界杯,日本一直大打“高科技牌”,提出3D转播世界杯的理念。不过高科技似乎未带来预想的收获,日本在第2轮投票中便惨遭淘汰。日本《NHK》、《朝日新闻》等媒体纷纷表示,“3D转播无疑可以带给球迷更多的惊喜和精彩,如果说日本失利的原因,那就是国际足联对于这方面根本没有重视,没有意识到科技的意义。”

见习记者 韩飞周游

博击会

难怪美国申请失败 原来凤姐去了USA

@无处不在: 如果我是英国记者,我就一定要把FIFA的黑金事件调查到底,即使以后永远不能举办世界杯,也要还FIFA的青天白云。

@末代倾城: 中国可以申办监狱足球世界杯!反正里面神马足协主席啊、神马足协啊,还有球员一箩筐,拿个监狱世界杯冠军,有希望!

@西坡坡: 俄罗斯、卡塔尔,一冷一热,这两个国家的气候反差也忒大了吧,运动员们能受得了吗?

@罗玉凤V: 我到美国了,我要去找奥巴马了。栀子花瓣2010对罗玉凤说: 难怪美国申请世界杯失败了,原来是凤姐去了USA!杯具!

@甩头攻门: 卡塔尔举办世界杯?商机来了,到时候就去卡塔尔做饮用水的生意!

@沙河: 本来就是内定的嘛,因为FIFA只想找那种足球水平不太高,而且舍得花大钱的国家主办,更重要的是英国人现在正在为2012奥运会发愁呢,任谁也不敢对他们再办世界杯抱有多大信心。

@稻花: BBC是受政府授权曝光足联丑闻,因为英国主办奥运会加上国内财政紧张,不想申办了,不想没有脸面退出申办,所以采取反客为主、假痴不癫等36计的方法!

据腾讯微博等